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BUSINESS KOLDING 
OVERBLIK 

💰   

40 pct. 

af medlemmerne har 

haft en bedre omsæt-

ning end forventet 

🌱   

16 pct. 

af medlemmerne har oplevet 

flere investeringer i virksom-

heden end forventet 

👷   
26 pct. 

af medlemmerne har ansat 

flere end forventet 

38 pct. 

af medlemmerne har 

oplevet en forbedring i 

afsætningen på det 

danske marked 

Ikon er fra www.flaticon.com 

📈 
MEDLEMMERNES 

KONJUNKTUR- 

SITUATION 

MEDLEMMERNE 

ER I EN POSITIV 

VÆKSTFASE 

31 pct. 

af medlemmerne ek-

sporterer 

🌐   

⚠   

44 pct. 

af medlemmerne mener, at 

mangel på arbejdskraft er en 

vækstbarriere for deres virk-

somhed 

9 pct. 

af medlemmerne har 

udflyttet (outsourcet) 

aktiviteter til udlandet 

det seneste halv år 

🚣 

26 pct. 

af medlemmerne har ople-

vet en forbedring i afsæt-

ningen på EU-markedet 

€    


